

从学生到网红歌手 是如何炼成的

三位大学生尝遍做网络音乐的酸甜苦辣



三位杀入决赛的大学生网红歌手

从普通学生一下子变成了拥有10万网友投票支持的网红歌手；翻唱一首老歌在网上获得800万点击量……在日前举办的网易云音乐校歌赛总决赛上，记者偶遇三位超过过万竞争者杀入决赛的江苏大学生网红歌手，这三位学生到底离网络音乐人还有多远？三位学生向记者讲述了自己投身网络音乐背后的酸甜苦辣。

A 一首歌受到10万网友支持 翻唱明星歌曲获800万点击量

从普通学生一下子变成了拥有10万网友投票支持的网红歌手，江南大学学生蔺宇婷用一首《大鱼》（电影《大鱼海棠》主题曲）最终成为全国仅有的10个直接晋级资格的获得者。“每个学音乐的人，心中都有一个明星梦”，蔺宇婷这样告诉记者。其实本身就是学音乐专业的蔺宇婷此前也参加了不少歌唱比赛，有线上的，也有线下的，都斩获了不俗的成绩。

苏州大学的大四学生章智捷在参加比赛前就凭借翻唱周杰伦的《告白气球》获得了800万点击量，天生的好嗓音让他在网络上小有名气，网上现在还能听到他翻唱薛之谦的《你还要我怎样》、翻唱李荣浩的《不搭》等歌。“去见偶像李霄云，想要唱歌和从事音乐创作”是他坚持在网上唱下去的主要动

力。

年仅18岁的杨峥是南京审计大学大一学生，家乡在贵州黔东南州。他自称为大山的孩子，虽然没有系统学过，但是怀揣着对音乐的热爱，杨峥希望自己成为一个网络音乐人。

网易云音乐最新数据显示，此次校歌赛开嗓的全国校园歌手就有1.58万，最后只有18人进入决赛，可谓千军万马过独木桥，这三位江苏大学生一夜之间成功踏入网红歌手的行列，尝到了“走红”的滋味，在网上，每天都有无数的粉丝给他们留言，加油打气。但这只是晋级者的待遇，被淘汰的选手很快就会被遗忘也是事实。“我知道许多选手注定是昙花一现，但是站在舞台上的感觉太棒了。”蔺宇婷告诉记者。

B 光鲜的背后 每个晋级选手都曾疯狂拉票

三个普通学生在短短数月，变成了万众瞩目的网红校园歌手，也第一次认识了音乐人、制作人、舞蹈老师；第一次和张信哲、A-lin等明星面对面聊天、开玩笑；第一次站在摄像机前录节目，似乎再往前一步就是星光大道。

光鲜的背后，每个网络晋级选手都有一部疯狂的拉票史。“从参赛第一天到现在，每天一起来就要疯狂地轰炸身边人投票。”蔺宇婷如此形容自己的拉票体验。因为选手晋级很大程度上由网络投票数决定，参赛的第一天，蔺宇婷

就发动了身边一切力量来拉票。她的父母也为圆女儿的晋级梦开始在亲友间宣传。第一轮筛选，蔺宇婷形容自己已经使出了洪荒之力，但第二轮晋级投票清零，拉票大战一切重新开始。

比到处求人投票更恐怖的是，随着选手竞争越来越激烈，网上也不时会有质疑声出现：“她唱的比某某差远了。”

“她凭什么晋级了？”“她就是选的歌取巧了”之类的网络攻击越来越多，蔺宇婷很是委屈，“我只是参加比赛唱自己喜欢的歌。”

C “保温”需要努力+运气 真正成功者凤毛麟角

在网络平台上选手们个个“星光灿烂”，然而回到现实，他们依旧是普普通通的大学生。蔺宇婷依旧和同学们一起上课，去食堂打饭，考虑要不要考研；今年能不能顺利毕业的问题让章智捷有点心烦，但他还是埋头琢磨着自己的原创音乐；杨峥则紧张准备着期末考试。

不过，成为网红歌手的经历或多或少改变了他们原本的生活轨迹。一位音乐制作人致电蔺宇婷，表示想和她聊一聊，评估一下她的实力，这给了多年学习音乐的蔺宇婷更多的希望，她憧憬自己加入到流行歌手行列，成为下一站天后。然而她心里清楚，这条路，不是坚持就有收获，只有少数人能获得成功，网红的热度能维持多久，努力和运气缺一不可。

据记者了解，想要保持关注度，不少选手会选择不断参加选秀比赛的循环之中。初次踏进决赛的三位江苏校园歌手并不排斥继续参加选秀歌唱比赛寻找机会。杨峥告诉记者：“这次比赛认识了很多朋友，有些歌手为了获得机会，不停地参加比赛，和很多明星都接触过，但最终也没签到公司。”章智捷已经把自己的网络标签改成了独立音乐人，某卫视一档知名歌唱选秀节目导演留意到了他，暗示他可以报名试试。他也希望能够站在更大舞台上唱自己的原创歌曲。对于是否会继续参加选秀，他的态度也比较明确：“我的嗓子，我对音乐的热爱，注定要成为音乐人的，如果有机会，我也要争取。”

一位业内人士告诉记者，中国独立音乐人这个群体的生存状态并没有想象中的流光溢彩，绝大多数人没有完整的团队帮他们运作音乐，还在闭门造车。

想成为网红歌手的人很多，但真正浮出水面的幸运儿凤毛麟角。

（杨子）



面部线雕提升 比传统拉皮手术 好在哪儿？

每一位爱美的人士最担心的问题就是面部皮肤的衰老，但是随着科学技术的发展，延缓衰老、抗衰老已经由不可能变成了现实。蛋白线面部线雕提升术就是一种效果十分优秀的面部提升技术。

蛋白线是埋进去的，所以要经过时间代谢，一天比一天好，促进自身胶原蛋白的产生，两到五个月内效果是最好的，一次操作可以维持3—5年，可以让下巴嘴角和法令纹全提上去，还有美白和收缩毛孔的功效！

一、关于面部线雕提升，您了解多少？

1它不是手术除皱

面部埋线是直接采用植入胶原蛋白线的方式对肌肤进行提拉，整个过程需三四十分钟，避免了手术除皱的漫长恢复期与带给求美者的心理压力。

2它与一般注射除皱类产品也不同

一般注射类产品是通过填充的方式将面部皱纹抚平，而面部埋线是利用可吸收蛋白质组成的线，植入到需要提升的部位，通过线体的提拉，从而改善皱纹、松弛等现象，更能作用身体其他部位，维持皮肤整体年轻。

二、面部埋线VS传统拉皮手术

1使用方式

面部埋线提升术的胶原蛋白线交错组合植入真皮层。传统拉皮手术平面切开切除多余皮肤，再收紧缝合。

2疼痛度

面部埋线提升术局部麻醉，全程无痛。传统拉皮手术需半身麻醉，术后护理时间较长。

3治疗周期

面部埋线提升术创伤少，恢复时间短，3—5天即可恢复社交活动。传统拉皮手术损伤大，恢复时间长，一般需2—3周才能正常工作。

4手术效果

面部埋线提升术高效抗衰老、防止老化、面部线条修正，美白淡斑，提升肤质。传统拉皮手术仅除皱。

5手术部位

面部埋线提升术全面部、脖子。传统拉皮手术全面部。

6副作用

面部埋线提升术无副作用。传统拉皮手术术中容易损伤神经，术后易留下疤痕。

三、面部线雕的6大效果与优势

1表皮层——提亮皮肤；2真皮层——胶原再生；3皮下组织——支撑充盈；4SMAS筋膜——深层提拉；5韧带结构——紧致弹性；6肌肉层——复位固定。

自然的美 安全的爱

ANYIFENG
安一峰医疗美容

美丽热线：2210666

地址：平顶山市中兴路与曙光街
交叉口金健医院四楼